



2023年5月

受益者の皆様へ

フランクリン・テンプルトン・ジャパン株式会社

フランクリン・テンプルトン・ニュージーランド債券ファンド(毎月分配型) フランクリン・テンプルトン・ニュージーランド債券ファンド(年2回決算型) 信託期間の無期限化に伴う約款変更のお知らせ

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御 礼申し上げます。

さて、ご投資いいただいております「フランクリン・テンプルトン・ニュージーランド債券ファンド(毎月分配型)」ならびに「フランクリン・テンプルトン・ニュージーランド債券ファンド(年2回決算型)」について、下記のとおり2023年5月16日付で約款変更を実施し、信託期間を無期限とすることといたしましたのでお知らせ申し上げます。

なお、この度の約款変更につきまして、受益者の皆さまのお手続きは不要でございます。

本件につきましてご理解を賜りますとともに、引き続き、弊社の投資信託への一層のお引き立てを賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

敬具

記

1. 変更内容

追加型証券投資信託 フランクリン・テンプルトン・ニュージーランド債券ファンド(毎月分配型) 追加型証券投資信託 フランクリン・テンプルトン・ニュージーランド債券ファンド(年2回決算型)

変更後	変更前
(信託期間)	(信託期間)
無期限	2024年2月15日まで

2. 変更日

2023年5月16日

以上